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Premijer Andrej Plenković u četvrtak je na sjednici Vlade najavio mjere za olakšavanje položaja

ovršenih i blokiranih građana i oslobođanje oko 326.000 ljudi dužničkog ropstva.

U tu svrhu pred Vladom su tri nacrta zakona - Zakon o otpisu dugova fizičkim osobama, Zakon

o provedbi ovrhe nad novčanim sredstvima i Zakonu o stečaju potrošača.

Bošnjaković: Problem oko 100.000 blokiranih riješit će se ubrzanim stečajnim postupkom

Ministar pravosuđa Dražen Bošnjaković komentirao je u četvrtak najavljene mjere za rješavanje

problema oko 100.000 blokiranih građana koji imaju dug do 20.000 kuna dulje od tri godine,

rekavši da se ubrzanim stečajnim postupkom stimuliraju vjerovnici, jer im se u slučaju

otpuštanja duga smanjuje porezna osnovica, a ostavljaju im se alati za naplatu duga.

Izmjenom Zakona o stečaju potrošača uvodimo novi institut, ubrzani stečajni postupak, kojim

želimo obuhvatiti građane koji su dužni do 20.000 kuna, a blokirani su dulje od tri godine, izjavio

je Bošnjaković novinarima pred Banskim dvorima.

"To je mjera koja stimulira, ako oprostite i otpustite ono što je možda i teško za naplatiti, onda

će vam se umanjiti porezna osnovica", rekao je Bošnjaković dodajući da bi time, prema

izračunu Fine, moglo biti obuhvaćeno oko 100.000 ljudi.

"Kroz ubrzani stečajni postupak bilo bi omogućeno da vjerovnici naplate, a dužnici plate dug.

Ako za to ne postoji mogućnost, u kraćem postupku bi se te blokade skinule te bi se problem

riješio. To nije privremena mjera, mi bismo takav institut ubrzanog ograničenog stečaja ostavili

za daljnju mogućnost", kazao je ministar.

Upitan hoće li neki građani to zloupotrijebiti, odvratio je da vjerovnicima ostaje mogućnost

naplate duga.

Ako netko u tri godine nije naplatio svoja potraživanja do 20.000 kuna, tada i postotci naplate

govore kako je to vrlo teško. Tri godine je vjerovnik imao mogućnost naplate, ovime im dajemo

još jednu mogućnost da to urade i jednom ta priča mora završiti, rekao je.

Vlada nastoji ubrzati taj proces jer je redovni stečaj potrošača vrlo kompliciran, pa s njime nismo

imali dobrih iskustava, ni puno riješenih predmeta, kaže Bošnjaković.

Život ljudi pod blokadama bio bi lakši

Sva tri zakona, rekao je Plenković, trebala bi smanjiti ukupan broj blokiranih i povećati

mogućnosti rješavanja problema tako da se onima koji su blokirani duže od tri godine blokada

obustavi putem Fine.

Dug u tom slučaju ne bi nestao, no život onih koji su pod blokadama bio bi znatno lakši, rekao je

premijer te istaknuo želju Vlade da pomogne blokiranim sugrađanima.

Sva tri zakona upućuju se u Sabor u hitnoj proceduri, kako bi što ranije stupila na snagu.
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Na temelju državnog otpisa dugova fizičkim osobama želi se potaknuti jedinice područne

samouprave, kao i poduzeća koja su povezana s njima, da pristupe otpisu dugova građanima,

rekao je premijer.

"Želimo pružiti ruku solidarnosti, ali isto tako ponavljamo da se dugovi i preuzete obveze moraju

ispunjavati. Ovo nije nikakav potez koji bi rušio osnovna načela obveznih odnosa, no ako

imamo 326.000 ljudi koji su blokirani, onda moramo učiniti nešto kako bismo smanjili taj broj i

olakšali život sugrađanima koji su došli u probleme", istaknuo je.

Osvrnuo se i na potpise za referendum za izmjenu izbornog sustava koji su proteklih dana

predani u Sabor.

Najavio je da će Ministarstvo uprave, nakon saborske procedure, pristupiti verifikaciji potpisa

koji su predani u Sabor, a potom će se vidjeti što će biti s inicijativama za ocjenu ustavnosti

referendumskih pitanja.

Vladi i HDZ-u neprihvatljivo smanjenje prava ili broja zastupnika manjina

Plenković je ponovio Vladino stajalište da referendum nije način za raspravu o izbornom

sustavu, jer za pitanje reguliranja i poboljšanja izbornog sustava postoje političke stranke, Sabor

i Vlada.

Također je ponovno poručio da je Vladi i HDZ-u apsolutno neprihvatljiva inicijativa za smanjenje

prava ili broja zastupnika manjina.

"Ne vidim ni jedan razlog za dovođenje u pitanje stečenih prava manjinskih zastupnika u

Saboru", istaknuo je.

U uvodu se osvrnuo i na sutrašnji Dan antifašističke borbe, kojim se obilježava oružani otpor

Hrvatske nacističkom pokretu u Europi za vrijeme Drugog svjetskog rata i pobjeda saveznika

nad Hitlerom.

"To je državni praznik, ali i važno sjećanje na otpor fašizmu", rekao je Plenković te dodao da će

na komemoraciji u povodu Dana antifašističke borbe njegov izaslanik biti ministar pravosuđa

Dražen Bošnjaković.

(Hina)
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